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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



GIẢI VBT TOÁN LỚP 3 TRANG 60 (TẬP 1):
Bài 50: Luyện tập
Bài 1 trang 60 VBT Toán 3 Tập 1: 
Một người có 50 quả trứng. Lần đầu bán 12 quả, lần sau bán 18 quả. Hỏi hai lần bán, người đó còn lại bao nhiêu quả?

Phương pháp giải:
- Tìm số quả trứng người ấy đã bán : Lấy số quả trứng bán được trong lần đầu cộng với số quả trứng bán trong lần sau.

- Tìm số quả trứng còn lại : Lấy 50 trừ đi số quả trứng đã bán.

Hướng dẫn giải chi tiết:
Hai lần người đó bán được số trứng là:

       12 + 18 = 30 (quả)

Số trứng còn lại là:

       50 – 30 = 20 ( quả)

Đáp số: 20 quả

Bài 2 trang 60 VBT Toán 3 Tập 1: 
Một thùng có 42l dầu, đã lấy đi 1/7 số dầu đó. Hỏi thùng dầu còn lại bao nhiêu lít dầu?
Tóm tắt:
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Phương pháp giải:
- Tìm số lít dầu đã lấy đi : Lấy 42 lít chia cho 7.

- Tìm số lít dầu còn lại trong thùng: Lấy 42 trừ đi số lít dầu đã lấy. 

Hướng dẫn giải chi tiết:
Số lít dầu lấy ra là:

       42 : 7 = 6 (l)

Số lít dầu còn lại trong thùng là:

       42 – 6 = 36 (l)

Đáp số: 36l

Bài 3 trang 60 VBT Toán 3 Tập 1: 
Lập bài toán theo tóm tắt sau rồi giải bài toán đó:
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Phương pháp giải:
- Đọc các thông tin trong tóm tắt rồi tạo một bài toán.

- Tìm số con gà mái : Lấy số gà trống nhân với 4.

- Tìm tất cả số con gà : Lấy số gà trống cộng với số gà mái vừa tìm được.

Hướng dẫn giải chi tiết:
Bài toán:
Có một đàn gà, trong đó có 14 con gà trống và số gà mái gấp 4 lần gà trống. Hỏi đàn gà đó có bao nhiêu con?

Bài giải
Số con gà mái là:

       14 x 4 = 56 (con)

Tổng số gà có trong đàn đó là:

       56 + 14 = 70 (con)
Đáp số: 70 con

Bài 4 trang 60 VBT Toán 3 Tập 1: 
Tính (theo mẫu):
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Phương pháp giải:
 - Gấp một số lên nhiều lần : Nhân số đó với số lần.

- Thêm một số n đơn vị : Cộng số đó với n đơn vị.

- Một số giảm đi một số lần : Chia số đó cho số lần.

- Một số bớt đi n đơn vị : Lấy số đó trừ đi số đơn vị.

Hướng dẫn giải chi tiết:
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